
INFORME DE RESULTADOS
Intención de voto

Consulta del 2 al 6 de junio de 2023

Resultados globales

Como se puede apreciar en la figura 1, ante la pregunta “Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿a
qué partido votarías?”, el 45 % de las personas encuestadas declara que votaría al Frente Amplio, el 29 % se
inclina por el Partido Nacional, el 5 % por el Partido Colorado y el 4 % por Cabildo Abierto. Por su parte,
el 1 % se inclina por el Partido Independiente, el 3 % se manifiesta dispuesta a votar por otros partidos, el
6 % votaría en blanco o anulado y el 7 % no sabe o no contesta.
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Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta anterior según algunas variables sociodemográficas, se
destaca lo siguiente:

El 57 % de las personas entre 45 y 59 años se muestra dispuesta a votar por el Frente Amplio, mientras
este porcentaje desciende al 38 % entre las personas de 30 a 44 años. En este tramo etario, el 35 % de
las personas se inclina por el Partido Nacional.
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El mayor porcentaje de personas que declara que votaría al Partido Nacional (35 %) se observa entre las
personas de nivel socioeconómico alto, al igual de lo que sucede con el Partido Colorado, que obtiene un
10 % de intención de voto en dicho estrato. Por su parte, el Frente Amplio obtiene la mayor intención
de voto (50 %) entre las personas de nivel socioeconómico medio.

Mientras en Montevideo, el 48 % de las personas declara que votaría al Frente Amplio y el 25 % al
Partido Nacional, estas cifras alcanzan al 41 % y 35 % respectivamente de los encuestados en el interior
del país.

Entre las mujeres, un mayor porcentaje declara que votaría al Frente Amplio, y un menor porcentaje
que votaría al Partido Nacional, en relación a los hombres.
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Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1

Comparación

Respecto a mediciones anteriores, tanto el Frente Amplio como el Partido Nacional parecen mantener rela-
tivamente estable su nivel de intención de voto.
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Figura 3: Evolución de resultados para la pregunta 1

Fecha Partido Porcentaje
Mayo 2022 Frente Amplio 42 %
Mayo 2022 Partido Nacional 27 %
Mayo 2022 Partido Colorado 5 %
Mayo 2022 Cabildo Abierto 4 %
Mayo 2022 Otros 4 %
Mayo 2022 No sabe/No contesta 18 %
Octubre 2022 Frente Amplio 43 %
Octubre 2022 Partido Nacional 28 %
Octubre 2022 Partido Colorado 7 %
Octubre 2022 Cabildo Abierto 5 %
Octubre 2022 Otros 7 %
Octubre 2022 No sabe/No contesta 10 %
Junio 2023 Frente Amplio 45 %
Junio 2023 Partido Nacional 29 %
Junio 2023 Partido Colorado 5 %
Junio 2023 Cabildo Abierto 4 %
Junio 2023 Otros 4 %
Junio 2023 En blanco/anulado 6 %
Junio 2023 No sabe/No contesta 7 %
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 2 y el 6 de junio de 2023. Se obtuvo información para una muestra
de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó en base
al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística. Las
respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp y
monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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